

Nitrianska hodinovka

- obnovujeme tradičné podujatie

1. ročník

Organizátor : ŠK Delfín Nitra, PavúčíkŠport Team

Web : www.pobehni.sk

Dátum : 23. marca 2024

Miesto konania : Atletický štadión TJ Stavbár Nitra, Tr. Andreja Hlinku 55

Riaditeľ pretekov : Pavol Peciar

Časomiera : VysledkovyServis.sk , SunBell s. r. o. ,
Dušan Harangozó +421 905 253 923

Prihlasovanie : **Online prihlasovanie bude ukončené 21.03.2024 o 23:59.** Po tomto dátume sa bude dať prihlásiť aj na mieste v deň pretekov. Prihláseným sa účastník stáva až po uhradení štartovného. Hneď po uhradení štartovného sa Vaše meno zobrazí v zozname prihlásených a príde Vám e-mail s potvrdením. Odporúčame vám, vytvoriť si na stránke prihlasovania účet. To vám umožní robiť akékoľvek zmeny vo vašej prihláške zadarmo.

Registrácia na mieste v deň pretekov od 8:00 – 14:30.

Trat' : Beží sa na certifikovanom atletickom ovále s dĺžkou jedného kola 400m a to v disciplínach beh na 1hodinu.

Štartujúci : muži a ženy (pretekár musí najneskôr deň pred konaním pretekov dovŕšiť 16 rokov)

Štartovné :

	1 hodinovka
Platba do 1.3.2024	10 eur
Platba 2.3.2024-21.3.2024	20 eur
Platba v hotovosti na mieste	25 eur

Prezentácia :
14:30

v mieste pretekov do

Úhrada štartovného: Štartovné môžete uhradiť dvomi spôsobmi: Kartou, alebo prevodom. Oba vám budú ponúknuté pri vyplňaní online prihlášky. Ak využijete platbu kartou, Vaše meno sa objaví v zozname prihlásených okamžite. Ak využijete možnosť platby prevodom, príde Vám email s inštrukciami k platbe platobným QR kódom, alebo klasickým bankovým prevodom. Ak email nenájdete, skontrolujte priečinok SPAM/REKLAMA. Vaše meno sa zobrazí v zozname prihlásených po pripísaní platby na účet. Neuhrádzajte prosím štartovné poštovou poukážkou.

Kategórie :	Muži – MA (absolútne poradie)	Ženy – ZA (absolútne poradie)
	Dorastenci (16 – 17 rokov)	Dorastenky (16 – 17 rokov)
	Juniori (18 – 19 rokov)	Juniorky (18 – 19 rokov)
	Muži – M20 (20 - 39 rokov)	Ženy – Z20 (20 - 39 rokov)
	Muži – M40 (40 - 49 rokov)	Ženy – Z40 (40 - 49 rokov)
	Muži – M50 (50 - 59 rokov)	Ženy – Z50 (50 - 59 rokov)
	Muži – M60 (60 rokov a starší)	Ženy – Z60 (60 rokov a starší)

*pre zaradenie do vekovej kategórie je rozhodujúci rok, v ktorom bude vek dovŕšený

Ceny : všetci účastníci obdržia pamätnú medailu

vecné ceny podľa počtu prihlásených a možností organizátora pre prvých 3 (zvlášť muži a ženy) v absolútnom poradí a v jednotlivých kategóriách.

Časový harmonogram

23.3.2024	8:00 – 14:30	Prezentácia a registrácia pretekárov
	15:00	Štart
	16:00	Ukončenie behu
	16:30	Vyhlasenie víťazov

Meranie času a výsledky: Elektronickú časomieru zabezpečuje firma SunBell s.r.o. – VysledkovyServis.sk. Výsledky budú priebežne zverejňované na stránke VysledkovyServis.sk.

Presun štartovného na inú osobu a zmeny v prihláške:

Zaplatené štartovné sa nevracia. Pokiaľ si vytvoríte na stránke vysledkovyservis.sk účet, môžete svoje štartovné na presunúť na inú osobu, alebo robiť ďalšie zmeny vo svojej prihláške zadarmo. (Platí pre podujatia na ktoré ste sa prihlásili po vytvorení svojho účtu a s použitím svojho účtu). Pokiaľ si účet vytvárať nechcete, štartovné číslo je možné presunúť na inú osobu za manipulačný poplatok 4€. V prípade, ak chcete prepísať vaše štartové číslo na iného účastníka, môžete tak urobiť na stránke vysledkovyservis.sk. V hlavnom menu vyberte položku „Zmena prihlášky“ a uveďte všetky údaje o novom účastníkovi. Zmenu však musí urobiť osoba, ktorá bola pôvodne prihlásená. Štartový balík už preberá nový účastník. Po prevzatí štartového balíka už nie je presun štartovného čísla možný.

V prípade potreby, kontaktujte ohľadne online prihlasovania VysledkovyServis.sk na adrese:
prihlaska@vysledkovyservis.sk

Štartové číslo:

Každý pretekár je povinný mať pripevnené štartovné číslo na hrudi, tak aby bolo viditeľné a nesmie byť prekryté. Bez štartového čísla na hrudi sa môže stať, že Váš čas nebude zaznamenaný. Štartové číslo je až do momentu dobehu do cieľa majetkom usporiadateľa. Štartové čísla sú bez súhlasu usporiadateľa neprenosné na inú osobu. Pretekár, ktorý bude štartovať so štartovým číslom prideleným v štartovej listine inému pretekárovi bude diskvalifikovaný.

Občerstvenie:

Počas pretekov voda, iont, cola, čaj

Šatne a sprcha:

Zabezpečené v priestoroch atletického štadióna

Ubytovanie:

Organizátor nezabezpečuje ubytovanie.

Vyššia moc:

Organizátor si vyhradzuje v závislosti od okolností právo upraviť a bližšie špecifikovať niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch. Organizátor si rovnako vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín podujatia v prípade vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, nepriaznivého počasia, nebezpečenstva teroru alebo iného útoku ohrozujúceho bezpečnosť účastníkov podujatia, resp. z iných vopred nepredvídateľných vis maior udalostí a okolností. V takomto prípade nemá účastník nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti nakoľko, organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia v čase pred samotným momentom prerušenia/zrušenia podujatia. Organizátor však môže po zvážení všetkých okolností a vyčíslení nákladov spojených s prípravou podujatia kompenzovať účastníkovi časť štartovného.

Opatrenia COVID-19:

V prípade, že aktuálna situácia spojená so šírením ochorenia COVID-19 si bude vyžadovať zavedenie opatrení v súlade s aktuálnymi nariadeniami hlavného hygienika SR a Úradu verejného zdravotníctva SR, účasť pretekárov na podujatí môže byť upravená na základe rozhodnutia organizátora, resp. na stanovených epidemiologických a hygienických pravidlách pre organizovanie hromadných športových podujatí.